



读者至上

星期三

2020年3月25日

农历庚子年三月初二

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨 值班编委 石文龙



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbdcn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4293 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbhe@126.com

值班编辑: 陶岚 实习编辑: 胡斌

共同战疫 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

稳住千家万户的“饭碗” 各地积极稳就业化解疫情影响

疫情来袭,打乱了正常的经济社会秩序,群众生产生活受到影响。就业是民生之本,稳住了千家万户的“饭碗”,就不愁。

【农民工问】企业还没有全部开工,返工路途远,汽车火车站多,担心感染疫病,咋办?

【背景延伸】我国有2.9亿农民工,其中约1.7亿需要离家务工,特别是其中的贫困劳动力,务工收入是家庭收入大头。

【应对之策】“点对点”服务,“一站式”送返,就地春耕,就近上岗。

“企业招聘信息打包送上门”——辽宁省葫芦岛市首次与市场专业公司合作,收集了南京4家大型企业2790人次招工信息。

“就业直通车平安送上岗”——内蒙古奈曼旗农民肖翠芬与28名务工人员乘坐旗里免费提供的两辆大巴来到与辽宁省交界处。

“就地春耕就近上岗”——湖北省宜昌市兴山县南河镇白竹村的38名农民工一

直滞留在家,村里将他们以家庭为单位组织起来,把空闲的土地全部利用起来,帮助他们就地春耕,发展农业。

【毕业生问】出门难,实习,找工作不容易;招聘会开不了,不知道企业岗位需求,怎么解决?

【背景延伸】今年将有874万名大学生毕业,规模历史新高,他们背后是几百万个家庭,他们的就业关系到国家未来的竞争力。

【应对之策】线上招聘更灵活,线下挖掘更给力。利用视频招聘、远程面试、精准撮合等办法,做好求职招聘对接服务。

“视频双选会走俏”——打开公众号,点击个人中心完善基本信息,浏览就业资讯,填写简历,进入视频招聘会现场听宣讲,网上面试……长沙理工大学土木工程

“湖北籍学生特别优待”——黑龙江省给湖北籍毕业生特别照顾。哈尔滨工业大学校本部共有湖北毕业生251人,学校对有就业意愿的毕业生在线建立“一对一”联

系,“点对点”解决学生就业困难,以在线精准服务,确保顺利就业。

“全程在线招聘”——重庆市对接供需两端,联手企业提供针对性公共就业服务。从线上获取招聘信息,全程网络面试,重庆工程职业技术学院学生姚新宇成功进入重庆富川古圣机电有限公司上班实习。

“开发基层就业岗位”——上海市教委宣布,面向高校毕业生增加中小学教师招聘计划。广东省开发1000个基层公共就业创业服务岗位,吸纳毕业2年内高校毕业生就业。

【用工企业问】一些地方检测关口重,人员流动受限;物流不畅原材料供应难;中小企业资金压力大,用工负担重……

【背景延伸】企业是就业的基本盘,特别是民营经济,提供了80%左右的就业岗位,但在疫情下经营面临更大困难。

“专班服务解决复工难题”——广东开阳高速改扩建项目T1合同段石村渠乏,江门市协调恩平市与项目联合成立保供专班。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

域企业用工旬调度保障机制。和林格尔县为桃李面业公司补充100多名当地员工,企业的8条生产线已全部启用。

“互助通行加快员工上岗”——上海市嘉定区先后与江苏昆山市、太仓市签约,双方互认工作通勤证。

“专班服务解决复工难题”——广东开阳高速改扩建项目T1合同段石村渠乏,江门市协调恩平市与项目联合成立保供专班。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

农发行发放贷款226亿元 支持春耕备耕

近日,记者从中国农业发展银行获悉,新冠疫情发生以来,农发行在服务疫情防控的同时,及时足额安排信贷资金,全力支持春耕备耕,保障国家粮食安全和重要农产品供给。

据介绍,疫情发生后,农发行及时向全系统发出通知,明确大力支持农资供应、农机装备、设施农业、高标准农田建设、土地流转等重点领域,着力推进农业提质增效。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

“摸排稳岗减压”——内蒙古企业经营困难的,可以与职工协商采取调整薪酬、轮岗轮休、缩短工时等方式稳定工作岗位。

“拓宽企业发展空间”——一些地方正在通过挖掘内需、加大投资、稳定外贸,培育新动能等举措,拓展企业发展和吸纳就业的空间。

西南时评

“健康丝绸之路”为生命护航 ——抗击疫情离不开命运共同体意识

从打造“健康丝绸之路”,到打造人类卫生健康共同体,中国愿同全球伙伴携手,推动完善全球公共卫生治理,提升卫生健康水平。

近日,习近平主席应邀同意大利总理孔特通电话时指出,“中方愿同意方一道,为抗击疫情国际合作、打造‘健康丝绸之路’作出贡献。”

面对新冠肺炎疫情在全球范围内蔓延,中意两国以实际行动诠释了打造“健康丝绸之路”的题中之义。

第三批医疗专家组即将派出。此外,中国丝路基金决定向意大利民事保护和伦巴第大区政府捐赠2万只N95口罩。

携手打造“健康丝绸之路”,为共建“一带一路”开辟了新的合作空间。

“你们的捐赠发出了团结和友谊的信号,我们不能忘记。我期待大家更加明白在这个世界上我们命运与共。”

“你们的捐赠发出了团结和友谊的信号,我们不能忘记。我期待大家更加明白在这个世界上我们命运与共。”

携手打造“健康丝绸之路”,为共建“一带一路”开辟了新的合作空间。

“你们的捐赠发出了团结和友谊的信号,我们不能忘记。我期待大家更加明白在这个世界上我们命运与共。”

携手打造“健康丝绸之路”,为共建“一带一路”开辟了新的合作空间。

“你们的捐赠发出了团结和友谊的信号,我们不能忘记。我期待大家更加明白在这个世界上我们命运与共。”

携手打造“健康丝绸之路”,为共建“一带一路”开辟了新的合作空间。